

Пояснювальна записка
до проекту рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради
«Про проведення заходів з затвердження автобусного маршруту загального
користування №29 «вул. Фінальна – 4-й Південний мкрн»

До виконавчого комітету Запорізької міської ради та управління з питань транспортного забезпечення та зв'язку Запорізької міської ради надходять звернення від жителів міста щодо незадовільного транспортного забезпечення Заводського району та необхідністю організації транспортного сполучення даного району з об'єктами міської інфраструктури по пр. Соборному.

Відкриття, закриття, зміна існуючих маршрутів загального користування, як і кількість та класність автобусів, якими вони обслуговуються, у відповідності до вимог законодавства проводяться за результатами пасажирообстежень.

За результатами комплексного пасажирообстеження, проведеного у 2017 році, Запорізьким національним технічним університетом запропоновано відкриття автобусного маршруту «вул. Фінальна – 4-й Південний мкрн».

Відповідно до акту про готовність автобусного маршруту до відкриття від 15.06.2018, відкриття маршруту №29 «вул. Фінальна – 4-й Південний мкрн» можливо за умови дообладнання дорожніх об'єктів: зупинок громадського транспорту «вул. Фінальна», «4-та міська лікарня», місця розвороту та короткострокової стоянки автобусів (проїжджа частина біля будівлі 6-ї державної пожежно-рятувальної частини (вул. Фінальна, б.3). Проведення цих заходів до відкриття маршруту пропонується доручити районній адміністрації Запорізької міської ради по Заводському району, як балансоутримувачу вулично-шляхової мережі району.

Відповідно до Закону України «Про автомобільний транспорт» визначення автомобільного перевізника на автобусному маршруті загального користування здійснюється виключно на конкурсних засадах.

На конкурс виноситься маршрут (об'єкт конкурсу) з обґрунтованою структурою рухомого складу, напрямку тощо, у відповідності до ст. 43, 44 Закону України «Про автомобільний транспорт».

Згідно з рекомендаціями, наданими Запорізьким національним технічним університетом (звіт про науково-дослідну роботу «Комплексне обстеження пасажиропотоків на маршрутах міського пасажирського транспорту загального користування в місті Запоріжжі» від 27.07.2017, лист від 18.06.2018 №35-18/18886), обслуговування нового автобусного маршруту «вул. Фінальна – 4-й Південний мкрн» пропонується обґрунтованою структурою парку в 10 од. техніки класу I,II (місткістю від 80 пасажирів).

Враховуючи вищезазначене пропонується розглянути питання проведення заходів з затвердження автобусного маршруту загального користування №29 «вул. Фінальна – 4-й Південний мкрн».

Начальник управління з питань
транспортного забезпечення
та зв'язку міської ради

О.О.Власюк